

## 斯里兰卡航空 最佳公关创意航空公司

首先,能够代表斯里兰卡航空公司领取最佳公关创意航空公司大奖,我感到十分兴奋和荣耀。能获得此项殊荣是不可思议的成就。中国市场是一个竞争激烈、充满挑战的市场,与此同时,中国市场也充满潜力。随着自身的发展,每一个航空公司都可以向它们的目标收益努力前进。

在未来,我们会继续我们在中国市场的创新与开拓,尤其是在数字端。我们的移动端网站会很快和大家见面,届时,数以百万计的苹果和安卓手机用户将可以访问我们的移动端网站。



拉维, 斯里兰卡航空公司中国区总经理



公关  
创意

## 文莱皇家航空 最佳机舱服务航空公司

很高兴能够在众多优秀的航空公司中脱颖而出,获得“最佳机舱服务奖”!这是对文莱皇家航空服务工作的肯定;同时也是一种鞭策,让我们在今后能够继续立志于更好地为乘客代理优质的服务而努力!

文莱皇家航成立于1975年,开航到至今,我们的航线已经遍及东南亚、北亚、澳洲、中东以及欧洲的15个城市!在刚刚过去的7月里,我们又开通了郑州直飞斯里巴加湾的航线;并会在2017年开通西安、兰州等多条国内直飞斯里巴加湾的航线,让全国的游客能够领略到文莱的魅力!



机舱  
服务



鲍教祺, 墨西哥航空公司中国区经理

拉美  
人气

## 墨西哥航空 最佳拉美人气航空公司

非常荣幸能代表Aeromexico借此机会接受贵刊的采访,本人也非常骄傲能为这家墨西哥的旗帜性航空公司工作。墨西哥航空已经成立有80多年,也是唯一一家直飞拉丁美洲和亚洲之间的航空公司。

墨西哥航目前在亚洲飞两个城市:上海和东京。这两条线路都使用全新的B787机型,总共243个座位,其中有32个商务舱。墨西哥航空的梦幻号787,被认为是天空中最先进的商用飞机。

目前我们在上海和墨西哥城之间每周有三个航班,并且计划在2017年夏季增加至每周五班。我们在全网络覆盖三大洲,超过80个城市,包括墨西哥境内的45个目的地,16个在美国,15个在拉丁美洲,4个在欧洲,3个在加拿大,以及亚洲的两个城市。



王卫, 文莱皇家航空公司销售经理